

РЕЦЕНЗИЯ

На работу Деревенько Ксении Валерьевны

«Движения и их нарушения».

Основной задачей исследования, являлось, изучение имеющейся по данному вопросу научной и методической литературы.

В данной работе изложено: Пирамидная система, рефлексy и их нарушения, центральный и периферический параличи, топическая диагностика двигательных нарушений, экстрапирамидная система, синдромы поражения, Мозжечок. Знание симптоматики, развивающейся при поражении структур, отвечающих за двигательный акт, является одной из фундаментальных основ топической диагностики заболеваний нервной системы. Без понимания анатомии и физиологии систем управления движениями лечение двигательных расстройств невозможно.

Реферат имеет хорошую логическую структуру. Все понятия описаны и хорошо раскрыты. Структура реферата четкая, без лишних описаний.

Таким образом, можно рекомендовать данный реферат как настоящие методические указания для работы ординаторов неврологов.

Сотрудник кафедры нервных болезней
с курсом медицинской реабилитации ПО
доцент кафедры Шишкина Елена Викторовна

